

**ČESKÁ REPUBLIKA - OKRESNÍ SOUD V UHERSKÉM HRADIŠTI**

Svatováclavská 568, 686 69 Uherské Hradiště

---

tel.: +420 572 523 290, mail: podatelna@osoud.uhr.justice.cz, ID DS: znxabgr

**NAŠE ZNAČKA:      SPR 503/2022**

**ROZVRH PRÁCE**  
**Okresního soudu v Uherském Hradišti**  
**pro rok 2022**

**ZMĚNA č. 2**

**Rozvrh práce Okresního soudu v Uherském Hradišti na rok 2022  
vydaný pod sp. zn. SPR 800/2021  
ve znění změny č. 1 vydané pod sp. zn. SPR 236/2022  
se mění a doplňuje takto:**

**I. v části Přidělování věcí se mění znění pro opatrovnický úsek:**

Pro opatrovnický úsek dále platí:

- dojde-li k situaci, kdy bude soudu doručen nový návrh na zahájení řízení ve věci samé nebo na zahájení řízení o nařízení předběžného opatření (vyjma návrhů na nařízení předběžných opatření podle § 452 z. ř. s.), a to v obou případech do věci, ve které je vedeno dosud pravomocně neskončené řízení (řízení ve věci samé, řízení o předběžném opatření, řízení o výkonu rozhodnutí), tento nový návrh bude přidělen předsedovi senátu, který projednává a rozhoduje danou věc, stran které řízení před soudem nebylo doposud pravomocně skončeno;
- dojde-li k situaci, kdy bude soudu doručen nový návrh na nařízení předběžného opatření a to do věci, ve které není aktuálně vedeno žádné řízení (řízení ve věci samé, řízení o předběžném opatření, řízení o výkonu rozhodnutí), tento nový návrh bude přidělen předsedovi senátu opatrovnického úseku podle písemného seznamu vedeného u zdejšího soudu označeného jako „přidělování spisů opatrovnické oddělení“. Způsob přidělování věcí bude rovnoměrné podle opakujícího se pořadí senátů 5, 7, 10 a 16, neboť těmto podáním není možno přidělovat značku pro řízení ve věci samé a není možno je přidělovat automaticky;
- dojde-li k situaci, kdy bude soudu doručen návrh na výkon rozhodnutí, kterým bylo rozhodnuto o úpravě péče o nezletilé dítě, nebo byla soudem schválena dohoda o péči o nezletilé dítě, anebo bylo rozhodnuto o úpravě styku s nezletilým dítětem, bude tento návrh přidělen předsedovi senátu, který vydal rozhodnutí, jehož výkon se navrhuje. To neplatí, pokud je ve věci nezletilého dítěte vedeno dosud pravomocně neskončené řízení (řízení ve věci samé, řízení o předběžném opatření, řízení o výkonu rozhodnutí); v tomto případě bude návrh na výkon rozhodnutí přidělen předsedovi senátu, který projednává a rozhoduje doposud pravomocně neskončené řízení;
- dojde-li k situaci, že řízení o svéprávnosti nebo řízení o přezkumu svéprávnosti bude pravomocně skončeno tak, že posuzovaná osoba bude i nadále omezena ve své svéprávnosti, je věc této posuzované osoby stále přidělena předsedovi senátu, který o svéprávnosti nebo přezkumu svéprávnosti naposled rozhodoval, tzn. každý nový návrh na zahájení řízení či jakékoliv jiné podání ve věci osoby omezené ve svéprávnosti rozhoduje předseda senátu, který svým rozhodnutím tuto osobu omezil ve svéprávnosti,
- dohled nad činností opatrovníka u osoby omezené ve svéprávnosti nebo osoby opatrované provádí vyšší soudní úředník/úřednice předsedy senátu, který naposledy rozhodoval o svéprávnosti či opatrovnictví této osoby;
- dohled nad výkonem soudem nařízeného dohledu nad výchovou nezletilých dětí, dohled nad výkonem nařízené ústavní výchovy, dohled na výkonem pěstounské péče a dohled nad výkonem poručnictví provádí vyšší soudní úředník/úřednice předsedy senátu, který

naposledy rozhodoval o stanovení dohledu, o ústavní výchově, o pěstounské péči a o poručnictví;

- dojde-li k situaci, kdy bude soudu doručen spis (věc) s rozhodnutím nadřízeného soudu, kterým bylo rozhodnuto o důvodnosti nesouhlasu jiného soudu s postoupením spisu (věci), pak tento spis (věc) se přidělí zpět předsedovi senátu, který u zdejšího soudu vydal rozhodnutí o tomto postoupení spisu na jiný soud;
- dojde-li k situaci, kdy bude soudu doručeno podání, které není návrhem na zahájení nového řízení, např. podání, které se vztahuje k věci, ve které již není vedeno žádné pravomocně neskončené řízení, věc s tímto podáním bude přidělena soudci opatrovnického úseku podle písemného seznamu vedeného u zdejšího soudu označeného jako „přidělování spisů opatrovnické oddělení“. Způsob přidělování věcí bude rovnoměrné podle opakujícího se pořadí senátů 5, 7, 10 a 16, neboť těmto podáním není možno přidělovat značku pro řízení ve věci samé a není možno je přidělovat automaticky.

## **II. v části Specializace na úseku exekučním a výkonu rozhodnutí se doplňuje:**

<i>označení</i>	<i>popis</i>
Rozhodování ve věcech exekučních	Rozhodování v řízeních exekučních a o výkonu rozhodnutí.

## **III. v části Specializace na úseku opatrovnickém se mění:**

<i>označení</i>	<i>popis</i>
Rozhodování ve věcech OPATRO	Rozhodování v řízeních ve věcech podle § 2 písm. a), b), c), d), r), s), t) a u) - podle § 500 a násl. zákona o zvláštních řízeních soudních, zákona č. 292/2013 Sb., o zvláštních řízeních soudních, v platném znění.

## **IV. v části ÚSEK OBČANSKOPRÁVNÍ se mění:**

Soudní odd.	Předseda senátu <i>zastupuje</i>	Odborný pracovník	Vymezení působnosti	Přisedící
4	<b>JUDr. Jaroslava Hamadová</b> <i>zastupuje: Mgr. Martina Jagošová</i>	JUDr. Pavlína Červenková (asistentka soudce)	0 % nápadu Rozhodování ve věcech občanskoprávních: specializace: PRACOVNÍ, ÚVĚRY	viz. příloha č. 1

6	<b>Mgr. Eliška Zapletalová</b> <i>zastupuje: Mgr. Michal Tománek</i>	JUDr. Pavlína Červenková (asistentka soudce)	Rozhodování ve věcech občanskoprávních, specializace: OCHRANA OS, NÁHR. ŠKODY, ÚVĚRY	viz. příloha č. 1
9	<b>Mgr. Michal Tománek</b> <i>zastupuje: Mgr. Eliška Zapletalová</i>	Mgr. Kamila Chrbjátová (asistentka soudce)	Rozhodování ve věcech občanskoprávních, specializace: OCHRANA OS, NÁHR. ŠKODY, ÚVĚRY	viz. příloha č. 1
	<i>zastupuje: Mgr. Martina Jagošová</i>		specializace: PRACOVNÍ	
11	<b>Mgr. Ilona Miklová</b> <i>zastupuje: Mgr. Pavlína Potomská</i>	Mgr. Lenka Uherková vyšší soudní úřednice	Rozhodování ve věcech občanskoprávních, specializace: BYTOVKY, ÚVĚRY	
	<i>zastupuje: Mgr. Tomáš Gargulák</i>		0 % nápadu specializace: CM	
	<i>zastupuje: Mgr. Eliška Zapletalová</i>		0 % nápadu specializace: NÁHR. ŠKODY ve věcech běžného čísla rejstříku končící na číslici: 0, 2, 4, 6	
	<i>zastupuje: Mgr. Michal Tománek</i>		0 % nápadu specializace: PRACOVNÍ  0 % nápadu specializace: NÁHR. ŠKODY ve věcech běžného čísla rejstříku končící na číslíci:1, 3, 8	viz. příloha č.1
14	<b>Mgr. Pavlína Potomská</b> <i>zastupuje: Mgr. Ilona Miklová</i>	Bc. Vendula Šťastná (vyšší soudní úřednice)	Rozhodování ve věcech občanskoprávních, specializace: BYTOVKY, ÚVĚRY	
15	<b>Mgr. Martina Jagošová</b> <i>zastupuje: Mgr. Zuzana Matulová</i>	Mgr. Lenka Uherková vyšší soudní úřednice	Rozhodování ve věcech občanskoprávních, specializace: ÚVĚRY	
	<i>zastupuje: Mgr. Michal Tománek</i>		specializace: PRACOVNÍ	viz. příloha č.1

**V. v části ÚSEK OPATROVNICKÝ se mění a doplňuje:**

Soudní odd.	Předseda senátu <i>zastupuje</i>	Odborný pracovník	Vymezení působnosti
5	<b>Mgr. Ivan Navrátil</b> <i>zastupuje: Mgr. Romana Doležálková</i>	Martina Hvoždová (vyšší soudní úřednice)	80 % běžného nápadu Rozhodování ve věcech OPATRO
7	<b>Mgr. Romana Doležálková</b> <i>zastupuje: Mgr. Petr Šťastný</i>	Mgr. Ludmila Chalupecká (vyšší soudní úřednice)	Rozhodování ve věcech OPATRO
10	<b>Mgr. Petr Šťastný</b> <i>zastupuje: Mgr. Veronika Kovaříková</i>	Martina Hvoždová (vyšší soudní úřednice)	70 % běžného nápadu Rozhodování ve věcech OPATRO
16	<b>Mgr. Veronika Kovaříková</b> <i>zastupuje: Mgr. Ivan Navrátil</i>	Mgr. Martina Kučerová (vyšší soudní úřednice) Mgr. Ludmila Chalupecká (vyšší soudní úřednice)	Rozhodování ve věcech OPATRO

**VI. v části ÚSEK EXEKUČNÍ A VÝKONU ROZHODNUTÍ se doplňuje:**

Soudní odd.	Předseda senátu <i>zastupuje</i>	Odborný pracovník	Vymezení působnosti
12	<b>JUDr. Iva Šáchová</b> <i>zastupuje: Mgr. Veronika Kovaříková</i>	Mgr. Jana Kudelová (vyšší soudní úřednice)	Rozhodování ve věcech exekučních a o opatrovnictví nezletilých dětí ve věcech exekučních Specializace: CIZINA - E

**VII. v části Asistenti soudců se doplňuje:**

<i>Jméno asistenta soudce</i>	<i>soudní odd. č.</i>
JUDr. Pavlína Červenková	3, 4, 6

**VIII. v části Vyšší soudní úřednice na úseku občanskoprávním se mění:**

<i>Jméno VSÚ</i>	<i>soudní odd. č.</i>
Bc. Vendula Šťastná	2, 14
Mgr. Lenka Uherková	11, 15

*Způsob zastupování: vyšší soudní úřednice se zastupují navzájem*

**IX. v části Vyšší soudní úřednice na úseku opatrovnickém se doplňuje:**

<i>Jméno VSÚ</i>	<i>soudní odd. č.</i>
Mgr. Ludmila Chalupecká	7, 16

**X. v části SPRÁVA SOUDU se doplňuje u Dozorčí úřednice text:**

Vyřizuje žádosti o povolení přístupů do informačních systémů orgánů veřejné správy a orgánů samosprávy.

**XI. z části Seznam přísedících pro trestní úsek soudu se odstraňují přísedící:**

Jana Nohalová  
Věra Pěchová

**XII. v části Seznam přísedících pro občanskoprávní úsek soudu se doplňuje:**

senát 15  
Věra Benešová  
RNDr. Věra Hriceňáková  
Jana Kolářová  
Dana Nožičková  
Bc. Renata Rašticová  
Eva Chovancová  
Ing. Marie Kománková  
Alžběta Hubáčková  
Jana Kanderálová  
Bc. Lada Maňáková Mikulcová  
PaedDr. Dagmar Bistrá

Změna nabývá účinnosti dnem 15. června 2022.

Uherské Hradiště 10. června 2022

Mgr. Tomáš Gargulák  
předseda Okresního soudu v Uherském Hradišti